
EYLÜL 2020 VE ÖNCESİ TARİH BASKILI
İÇECEK BİLGİSİ

DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ

1.	 Ünite 1, Sayfa 14, Türkiye’de İçki Üretimi ve Tüketimi başlıklı konunun içeriği aşağıdaki şekilde güncellenmiştir.

.	 ... Bu tesislerin 211 tanesi şarap, 13 tanesi bira, 17 tanesi de distile alkollü içkiler (dokuz tanesinde rakı, beş ta-
nesinde likör, beş tanesinde votka, dört tanesinde cin, bir tanesinde ise sakızlı anasonlu distile içki olmak üzere) 
üretimi yapmaktadır.

2.	 Ünite 1, Sayfa 20, “Kendimizi Sınayalım”,  10. sorunun içeriği aşağıdaki şekilde güncellenmiştir.

	 10.	Aşağıdakilerden hangisi Türkiye’de üretilen alkollü içeceklerden biri değildir?

a.	 Cin
b.	 Likör
c.	 Votka
d.	 Şarap
e.	 Köpüren Şarap

3.	 Ünite 1, Sayfa 21, “Kendimizi Sınayalım yanıt anahtarının 2. sorunun şıkkı “b ” olarak düzeltilmiştir.

4.	 Ünite 1, Sayfa 21, “Kendimizi Sınayalım yanıt anahtarının 5. sorunun şıkkı “b” olarak düzeltilmiştir.

5.	 Ünite 1, Sayfa 21, “Kendimiz Sınayalım 5. sorunun yanıtının açıklaması “5. b Yanıtınız yanlış ise “İçeceklerin Sınıf-
landırılması” konusunu yeniden gözden geçiriniz.” şeklinde düzeltilmiştir.

6.	 Ünite 2, Sayfa 38, “Kendimizi Sınayalım 8. soru ve şıkları” aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

	 8.	 Aşağıdakilerden hangisi siyah çay işlemesinde kullanılan yöntemlerden biri değildir?

	 a.	 Tasnif

	 b.	 Kurutma

	 c.	 Şoklama

	 d.	 Kıvırma

	 e.	 Soldurma

7.	 Ünite 2, Sayfa 40, “Kendimizi Sınayalım yanıt anahtarının 8. yanıtın açıklaması” aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

	 8. c  Yanıtınız yanlış ise “Çay Üretimi ve Aşamaları” konusunu yeniden gözden geçiriniz.

8.	 Ünite 3, sayfa 60 “Kendimizi Sınayalım 7. soru ve şıkları” aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

	 7.	 Aşağıdakilerden hangisi kahve ağacının meyvesine verilen bir isimdir?

	 a.	  Kahve Çeneği

	 b.	  Kahve Çekirdeği

	 c.	  Kökboyasıgiller (Rubiaceae)

	 d.	  Kahve Kemeri (Coffee Belt)

	 e.	  Kahve Kirazı (Coffee Cherry)
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9.	 Ünite 3, sayfa 62 “Kendimizi Sınayalım yanıt anahtarının 7. yanıtın açıklaması” aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

	 7. e  Yanıtınız yanlış ise “Kahve ve Kahve Ağacı” konusunu yeniden gözden geçiriniz.

10.	 Ünite 4, Sayfa 88, “Kendimiz Sınayalım yanıt anahtarının 7. sorunun şıkkı” “c” olarak düzeltilmiştir.	

11.	 Ünite 7, Sayfa 153, “Hububatın Saklanması, Temizlenmesi ve Sınıflandırılması” başlığı altındaki formül aşağıda-
ki şekilde düzeltilmiştir.

	 C6H12O6 + 6CO2 = 6CO2 + 6H2O + 674 Kalori


